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Poslovni broj: 1 St-445/2020-24
                                 

Z A P I S N I K


od 8. lipnja 2021. godine sa Izvještajnog ročišta u stečajnom predmetu stečajnog dužnika  Stečajne mase iza SYNERGOS EKO d.o.o. u stečaju, Karlovac

održanog kod Trgovačkog suda u Bjelovaru


Prisutni od suda:
Branka Pleskalt                                 		Dužnik: Stečajna masa iza Synergos Ekod.o.o. u
 sutkinja                                                 		    stečaju, Karlovac

                                                                              Radi: stečajnog postupka
Vesna Dragišić 
zapisničar


Sutkinja  otvara današnje Izvještajno ročište  u 9,30 sati, te objavljuje predmet raspravljanja.

Konstatira se da su pristupili: 

Za dužnika:  stečajni upravitelj Marko Plavetić

Za vjerovnike prisutni su:

Za RH, Min. financija  i Ministarstvo pravosuđa z.z. Živko Slijepčević zamjenik   županijskog državnog odvjetnika  u Bjelovaru………………………………………. br. glasova  2.589.010

Sudac otvara Izvještajno ročište te predlaže slijedeći

D n e v n i      r e d

1.Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća stečajnog upravitelja, odobravanju predračuna troškova stečajnog upravitelja  te da se odobravaju sve do sada poduzete radnje stečajnog upravitelja,

2. Donošenje odluke da nema mogućnosti da se poslovanje stečajnog dužnika nastavi ili ponovno pokrene,

3. Donošenje odluke da se odobrava stečajnom upravitelju angažiranje odvjetnika za zastupanje u parnicama protiv Adriatic Croatia International Club-a d.d. pri Trgovačkom sudu u Zagrebu pod posl. brojem P-432/21 te protiv Daria Lovrića pri Trgovačkom sudu u Bjelovaru posl. br. P-45/2021. uz ugovor o zastupanju po kojemu bi odvjetnik naplatio svoje troškove i nagradu po uspjehu u sporovima,

4. Razno.-

Poziva nazočnog vjerovnika da se izjasni da li prihvaća predloženi dnevni  red.

Nazočni vjerovnik izjavljuje da  prihvaća predloženi dnevni red.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.

Sutkinja poziva stečajnog upravitelja da ukratko izloži svoje pismeno izvješće predano na spis 1. lipnja  2021. godine te objavljeno na e-oglasnoj ploči ovog suda dana 1. lipnja 2021. godine. 

Nakon izlaganja stečajnog upravitelja nazočni vjerovnik izjavljuje da nema nikakvih primjedbi na izvješće stečajnog upravitelja.

Sutkinja konstatira da je nazočni vjerovnik  prihvatio u cijelosti izvješće stečajnog upravitelja.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda.

Nakon izlaganja stečajnog upravitelja pod ovom točkom dnevnog reda nazočni vjerovnik izjavljuje da iz navedenog proizlazi da nema mogućnosti za nastavak djelatnosti stečajne mase pa je suglasan s prijedlogom stečajnog upravitelja da se djelatnost ne nastavi.

Prelazi se na treću točku dnevnog reda.

Stečajni upravitelj navodi da postupci koji su pokrenuti do današnjeg ročišta su znatne 
vrijednosti predmeta spora te se može očekivati da će biti i prilično komplicirani s obzirom na predmet sporova pa ostaje kod svog prijedloga da skupština njemu da ovlaštenje da imenuje odvjetnika koji će zastupati stečajnog dužnika u tim sporovima.

	Nakon izjašnjenja nazočnog vjerovnika sutkinja konstatira da je vjerovnik prihvatio prijedlog stečajnog upravitelja te donosi slijedeću

O d l u k u

	Ovlašćuje se stečajni upravitelj da imenuje odvjetnika koji će zastupati stečajnog dužnika u parničnim postupcima koji su u tijeku kod Trgovačkog suda u Zagrebu te Trgovačkog suda u Bjelovaru.

	Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda.
	
	Obzirom da nitko od nazočnih nema daljnjih pitanja ni prijedloga sudac zaključuje današnju skupštinu vjerovnika.

	Dovršeno u 9,45 sati. 

